

城管局政委一家坐拥 21 处房产

房产市价约 4000 万元，网友质疑来源合法性，广州市纪委证实并介入调查

广州市城市管理综合执法局番禺分局政委蔡彬日前被曝其与家人名下拥有 21 处房产，该消息一出引发轩然大波，不少网友质疑蔡彬及其家人多处房产来源的合法性。记者 10 日晚从广州市纪委获悉，纪委已证实并介入调查此事。

综合中新社



蔡彬妻子名下的桥虹花园别墅

城管分局政委坐拥 21 处房产

根据网帖提供的《个人名下房地产登记情况查询证明》显示，蔡彬及其家庭成员共有 21 套房产，其中，18 套位于番禺区，3 套位于南沙区。面积最大的是位于番禺区沙湾镇龙岐村西环路东侧（A2 厂房），达 3405.3 平方米，21 套房产总共 7203.33 平方米，除去已经注销的 1 套，也有 6764.23 平方米。

《个人名下房地产登记情况查询证明》

估算房产市价约 4000 万元

网帖公布的《个人名下房地产登记情况查询证明》显示，目前作为公职人员身份的蔡彬只在其中出现了一次，即与妻子时丽珍共有鑫润花园 56 座 2 梯 1802 房，面积是 240.42 平方米。但据记者了解，蔡彬个人名下还有 2 套房产，其中 1 套已发生变更，状态为“注销”，另 1 套属其名下独有。其中，位于番禺怡乐园 7 街 1 座之一 601 房一套“非居住”性质的房产（136 平方米）已

纪委成立调查组展开调查

对于蔡彬夫妇在番禺购置多处房产，来源合法与否备受网友质疑。一名熟悉公安系统的记者在其微博上表示，“早些年番禺楼房便宜，洛溪新城房才 900 多一平方；早些年番禺公安、城管待遇极好。早些年许多番禺区人都有买房买铺”。

昨日，广州市纪委称，对于网上曝光的

显示，业主为蔡彬的只有 1 套，是位于番禺区石基镇富怡路罗家村段鑫润花园 56 座 2 梯 1802 房，面积 240.42 平方米，估计市价为 200 万元，这套房子属蔡彬与时丽珍共有。此外，业主为蔡×培的房产有 3 套，业主单独为时丽珍的房产达 13 套，剩余的几套则是时丽珍与其他人共有。

据悉，生于 1956 年的蔡彬与时丽珍是夫妇，蔡彬目前是广州市城市管理综合执

法局番禺分局政委，而时丽珍目前已经退休，退休前曾是番禺区工商联办公室主任、秘书长。记者电话采访蔡彬，他说，时丽珍与蔡×培确是其家人。对于名下有 21 套房产一事，他说，“肯定不是属实的啦，如果真有那么，我肯定很高兴”。问及其中 17 套房产均带有妻子时丽珍的名字，是否妻子“很有经济实力”时，蔡彬以“不跟你谈这个事”匆匆挂掉电话。

植物已经出现枯萎。从防盗门按该房间的门牌号无人应答，房间大门紧锁，门上仅悬挂了一个中国结。记者敲门许久，无人应门。据邻居称，这家人并不经常来往，印象不深。

总体而言，除去已注销的房产，目前蔡彬及其妻子时丽珍、儿子蔡×培名下共有 21 套房产，面积总共是 6929.63 平方米，除去厂房，其房产市价约 4000 万元。

据广州市城市管理综合执法局番禺分局“机构设置”中列出的分工显示，蔡彬主要负责广州城管番禺分局的装备和固定资产管理，以及相关财务、党务、组织人事、宣传教育、廉政建设及监督、接受民众检举投诉等工作。

截至昨晚发稿时，记者从广州市纪委获悉，网民反映“蔡彬及其家庭成员共有 21 套房产”的情况基本属实，蔡彬未如实申报家庭财产。

陕西工地宿舍发生火灾 14 人遇难

另有 22 人受伤 1 人重伤，火灾原因正在进一步调查

综合新华社报道 记者 10 日从陕西省周至县宣传部获悉，位于周至县境内的陕西“引汉（江）济渭（河）”工程一工地职工宿舍，10 日凌晨 5 时 30 分许发生火灾，截至记者发稿时已造成 14 人死亡，另有 22 人受伤 1 人重伤，其中有 2 名伤员身体无大碍已出院。

引汉济渭工程是陕西省“南水北调”工程，由汉江向渭河关中地区调水，是缓解关中渭河沿线城市和工业缺水问题的

根本性措施。

据了解，事故发生在 10 日 5 时 30 分左右。事故地点位于陕西省周至县境内的陕西“引汉济渭”工程工地中铁十八局集团公司隧道分公司项目部。周至县属西安市辖县，距西安市区 78 公里，发生火灾的地点处于山区。发生火灾的职工宿舍属于工程类临时板房。昨日上午 8 时许，大火被扑灭，而三层的简易房也被烧得只剩下支架。目前清理工作已结束。

据目击者称，事故原因可能是烧水器长时间使用忘记关掉所致。

事故发生后，陕西省赵乐际书记，赵正永省长立即作出重要批示，委勤俭常务副省长赴一线指挥救援并到医院看望慰问受伤人员，西安市委市政府、周至县领导率公安、消防、卫生、安监等部门迅速赶赴现场指挥应急救援。目前，受灾人员得到安置，善后工作已经启动，火灾原因正在进一步调查。

今后移植人体器官 需要全国统一分配

据《广州日报》报道 卫生部《中国人体器官获取与分配管理办法（试行）》（征求意见稿）日前经卫生部人体器官移植技术临床应用委员会讨论通过，近期印发全国。新规对器官获取组织予以规范，今后器官移植试点医院如获得器官，需要由中国器官分配与共享系统来分配。

中山大学附属第一医院副院长、器官移植科首席专家何晓顺教授表示，该办法的出台有助于“将器官分配给最需要的人”，预计异地分配机制最快 3 年后有望实现。不过，要从源头上实现器官分配的公平、公正与透明，必须让更多的公众了解器官捐献的意义，改变移植与捐献“僧多粥少”的现状。

器官捐献是无偿的。对于家境贫困的器官捐献者，该如何进行救助？记者获悉，业内人士主张设立第三方救助基金，对捐献者家庭进行扶助，资金来源可以由政府、移植医院、慈善团体和获救者共同捐资。目前，有关部门正在研究设立器官捐献家庭救助基金的可行性问题。

空 G12609 车主打人？ 空军回应系假军牌

星报综合报道 国庆假日期间网上爆出的“悬挂空 G·12609 号牌丰田军车车主打人”一事，引发广大网民的关注。昨日，空军有关部门经过严肃认真调查核实确认，在江西省抚州市临川区建设路上肇事的“绿色丰田”轿车为假军车、悬挂的“空 G·12609”号牌为假军牌。

据调查，依法使用“空 G·12609”牌照的军车，由兰州军区空军后勤部某部所属，为“银灰色宝来”轿车，该车一直在陕西西安地区行驶，国庆假日期间处于封存状态。空军有关部门 10 日表示，在江西抚州肇事的“丰田”轿车车主非法使用军车牌照，损害了军队的形象和声誉。空军方面将会同当地警方，依法追查假军车、假军牌的来源，严肃追究其法律责任。

公务员在办公室淫乱？ 深圳官方发微博辟谣

星报综合报道 10 月 9 日，一张男女两人在桌前赤裸并做出不雅动作的照片以“深圳公务员在办公室淫乱”为标题出现在新浪微博上，至 10 日已经引起网友疯狂转发和评论，微博称照片中两人为深圳公务员，男子姓刘为规划局公务员，女子姓张为税务局公务员。10 日下午，深圳规划国土委发微博回复称，经调查，规划部门并没有这名所谓姓刘的工作人员。

在疯狂的转发和评论中，有不少网友表示，“当事人应当出来给个说法”，“纪委部门应当介入调查”，也有网友质疑其真实性，联系之前的庐江县官员淫照事件的恶心中伤情况，认为这张照片只能证明网上确实有这个信息存在，而不能证明这两个人就真的是深圳公务员。

淫照配文中称男子为“深圳市罗湖区域建规划局的刘先生”，而据记者从深圳规划国土委方面了解，该委下辖有深圳市规划和国土资源委员会第一直属管理局，并没有所谓“罗湖区域建规划局”这样一个单位存在。10 日下午 18:12，深圳市规划和国土资源委在其官方微博发布一条新微博，称网传不雅照片中两人均不是该委工作人员。